

右边这个是熊猫



昨日本报封面有个活动，猜猜哪一只才是真正的熊猫。8点2分，读者李先生第一个打来电话：“晚报，右边这个是熊猫。”完全正确，恭喜他获得全年郑州晚报一份。

晚报记者 白韬 图

### 谁丢了7500条毛巾?

晚报记者 张玉东

昨日上午，有人在北环彩虹桥附近遗失一个麻袋，袋内装有7500条毛巾。如果您是失主，可与交警五大队联系。

当时是一辆车牌号为豫AMQxxx的白色面包车上的人捡到这包东西，并开车离去，路人报警。

民警接警后与该面包车司机取得联系。民警告诉他，自己捡的也应该立即报警，把东西还给失主，否则就可能构成非法侵占行为。

经了解，麻袋上写有“毛巾7500条”的字样，如果您是失主，可拨打63550110与交警五大队进行联系。

感谢张博提供线索

# 打了次炒股电话被骚扰3年

## 不断有私募来电邀请加入，不同意就谩骂 最多一天有40个

晚报记者 李丽君 见习记者 李恒

白先生家住金水区沙口路，比较喜欢炒股，所以经常对电视台播出的各种股票信息甚是感兴趣。但是正因为如此，他遇到了有苦难言的事情。

噩梦从2007年开始

2007年，白先生一直关注着某电视台商务频道的一个股票栏目。

一天，白先生看到一条信息不错，拨打了栏目中的热线电话，但电话那头并没有提供什么有用的信息，反而一直劝说白先生加入他们的公司，白先生拒绝了。

从此以后，白先生就开始经常接到来自北京、上海、广州等地多家自称私募公司的电话，而且无一例外的都是邀请他加入其公司，共谋发展。

“他们都很执著，一次不行打两次，两次不行打三次，看着没有任何希望了，就以谩骂结束。”白先生说，一般对方骂个两三天就会不再打电话。

一个月前遇到最执著电话营销人

没想到这样的电话一直持续了三年。

一个月前，白先生的噩梦开始加剧，而且对方相当执著。

一个月前，他接到一个来自上海的陌生电话，对方希望白先生加入他们公司。白先生拒绝后，对方不停地打电话，一天能打多个电话，一连坚持了三个星期“积极”劝说。

一个半小时，接了近40个谩骂电话

一周前，对方终于没有了耐心，开始对白先生进行谩骂。而且对方不停地更换电话，反复骚扰。

6日中午，从11时30分到13时，不停有来

自上海的电话号码给白先生拨打电话，而且每次都是张口就骂，事后白先生一数有近40个来电。

对方的电话都是无人接听

为了对骚扰白先生的私募公司做进一步了解，记者按照白先生提供的电话号码拨打了过去，但每个电话都无人接听。

白先生说，他已经向沙口路派出所报案。民警表示，真要避免这样的情况，最简单实用的办法就是更换手机号码。

因为自己的手机号码使用多年，换卡后对生活会带来诸多不便。“难道就没有其他的办法了吗？希望晚报把我的经历报道一下，提醒其他的市民不要犯同样的错误。”白先生说。

对此情况，金水分局刑侦一队中队长魏潇伟说，白先生可以录音取证，然后在有充分的证据后，向上海警方报案。

## 今日辩题：各大银行跨行转账失败仍收手续费

银行都要收取手续费。

【你来说两句】 短信评论发到10658300607参与讨论(免收信息费)，优秀评论次日公布。

读郑州手机报 得幸运礼品

您是不是今幸运读者呢？快找找吧！昨日幸运读者获奖名单：139\*\*\*\*0160；136\*\*\*\*6189；158\*\*\*\*9866；138\*\*\*\*8076；139\*\*\*\*3976；135\*\*\*\*4721；136\*\*\*\*2279；187\*\*\*\*

0789；137\*\*\*\*3915；139\*\*\*\*6501。请以上读者带本人手机周一至周五到郑州日报社二楼《郑州手机报》领取幸运礼品，咨询电话：18838039123。

请您把最喜欢的手机报栏目名称、文章标题，或者您对本报的意见和要求发送短信到10658300607，有礼品赠送。

发送短信 zzsjb 到 10658300 即可订阅郑州手机报，每月费用3元，无其他收费。



郑州手机报  
全球视野 郑州情怀

【新闻扫描】日前，一位网友在贴吧里质疑，称银行受理跨行转账业务，即便最终转账失败，仍然要向客户收取手续费。银行称，无论是客户本身的原因，还是整个交易过程中系统运行的原因，最终导致跨行转账没有成功，

## 国美经三路店 5周年店庆上演家电低价奇迹



保养服务。

据河南国美经三路生活馆负责人介绍，为迎接端午节黄金周，经三路生活馆推出了“订金十倍翻”、“预约套购送液晶”、“买就送”、“开门见礼”等活动，届时，部分家电将出现5折让利的极大优惠，彩电、空调也能够有7折优惠，其中由于世界杯的到来，在国美购彩电满2000元就有400元的让利，而且购彩电还有机会获赠26寸液晶电视。

经三路生活馆打造人性化购物环境

最近不仅经三路生活馆店庆，而且6月12日全省23家门店将全面启动国美端午黄金周家电特卖会。河南国美电器总经理张峰告诉记者，经过5年的发展，国美经三路生活馆在今年3月成功转变为新模式门店，它颠覆了以往家电卖场传统模式，成为一个集时尚、专业、齐全、国际化于一体的家电卖场。与以往的卖场模式相比，国美经三路生活馆此次针对展台、家电品类、环境基础设施、服务等进行全新打造。如电脑、数码相机、生活家用电器都是开放式展台，便于顾客试用和挑选；更多新的家电品类也进驻该店，如保健按摩椅、洗脚盆等美健产品；并且冰箱、洗衣机、彩电、空调等怕你累也将增加更多品牌和型号，设计大型体验专区，为顾客提供更多选择和体验机会。

作为零售行业排名第一的商业企业，国美电器不断建设完善提升服务体系，为消费者提供更加完善的购物体验。而且，在国美购物的消费者可以享受19天价格保障、39天退货保障、99天换货保障，在家电连锁卖场树立了服务标杆。

樊无敌 文/图

近日，河南国美经三路店将迎来它5周年店庆。在采访中笔者了解到，本次店庆又适逢端午小长假，双重优惠举措更是让人感受到实实在在。

经三路国美生活馆5周年店庆

预交订金十倍增值

据悉，经三路国美生活馆在端午节之际，将推出包括空调、彩电、冰箱、风扇、相机、电脑等全品类降价大优惠活动。同时，不少一线品牌空调纷纷打出极具诱惑力的降价举措。笔者了解到，除了格力、美的等一线品牌的空调已经开始在国美火爆预定外，伊莱克斯等欧美品牌的空调也颇受消费者青睐。

同时，为了保证在空调销售旺季给消费者提供满意的服务，国美推出四大服务举措，即买即送即安装服务，确保24小时送装到位；按照顾客指定时间送货安装；2000余人专业安装队伍，确保服务到位；除了这些服务外，从6月5日开始，国美首先在中州大道与107交叉口的万龙花园启动空调进社区活动，为消费者提供免费的空调检测、清洗，

## 五星电器端午节盛大促销 预约先享



河南五星电器提前筹备，目前空调仍有近5000万库存，由于采购时间早，价格相对较低，所以五星空调在一段时间内仍能保持较低的价格。另外五星联合十大主流空调品牌联合投入促销资源，抑制涨价，将低价进行到底。

世界杯临近，五星电器彩电迎来旺销

南非世界杯足球赛即将开幕，也带动了新一轮的家电销售热潮。昨日，记者从五星电器了解到，最近两周彩电的销量直线上升，其中大屏LED液晶电视等产品销量增加了20%以上。为了让消费者更直观的感受世界杯的火爆气氛，五星电器“高清彩电节”本周升级，五星联合索尼、夏普、创维、长虹、康佳、海信等在内的十大彩电品牌携手，47寸液晶彩电跌破6000元，55寸液晶彩电跌破7000元。另外，购彩电加线材，即可返还现金券，最高返还1000元。

家电顾问一站式服务

专业的家电顾问一直是五星电器的一大特色服务，家电顾问展示五星服务的同时做配套的体验服务，没有偏见地为消费者提供集成家电解决方案，整合各个品类，提供上门服务还有一站式服务。五星家电顾问通过对客户的关注，强大的终端实施能力等，进行模式改变的尝试。把低价位和大型卖场商品齐全的优点，与高价位专卖店才有的对顾客的专业化的咨询服务结合起来，并且强调全程陪同的概念。为顾客提供独特的价值，把产品和服务的各种特点相结合，为顾客提供更多的价值——用较低的价格得到同样的利益，或用同样的价格得到更多的利益。

樊无敌

黄金假期向来是商家掘金的好机会，“五一”黄金盛宴后，五星电器又将目光锁定在端午节小长假。五星将通过一系列优惠活动引爆2010端午黄金周的促销大战，而包括空调、彩电、冰洗及3C产品在内的全品类家电厂家，也欲借道五星抢滩“端午”小长假的市场。

预存100即送料理机+欢乐大礼包

50元购物券全城派送，顾客在6月12日前到五星电器各卖场预约，凭活动单页即可换取购物券50元+惊喜大礼包一份。购物冲抵现金，价格明明白白，优惠实实在在。另外，顾客至五星电器卖场预存100元，即可领取料理机一台+欢乐大礼包一份。大礼包包含350元购物券、乐界KTV欢唱券、液晶电视抽奖券和德克士特折扣卡。

五星5000万空调库存保障低价

随着国家相关部门宣布对节能空调补贴政策的重调整，6月1日起，一、二级能效空调每台补贴150-250元，相比09年《高效节能房间空调器推广实施细则》中对一、二级进行300-850元补贴而言，国家补贴的力度显然有所紧缩，最大的缩水幅度超过七成。